Pe3yiibTaT aHKeTyBaHHA 3100yBaviB 4-ro Kypcy
crnenianbHocTi 073 «MeHeKMeHT»
nepmoro (0akajJaBpCchLKOro) piBHs BHIIOI OCBiTH
010 AKOCTi OCBITHBOI'O IpoLECY.

OK "Kypc-Tpeninr «KpeaTuBHMIA MeHeIKMEHT» "

76,9% (10 3 13 3m00yBadiB) MOTCHIIIWHUX PECHOHICHTIB Y3sUIM Y4acTh Y
aHKETYBaHHI. Y3araJlbHIOIOUUN aHalli3 CBIAYUTH MPO 3arajioM MO3UTHMBHE BPaKEeHHS
CTY/AEeHTIB BiJl HABYAJBHOI qucUMILTiHU (cepeaniit 6an 8,1 6ana). Ha nuranns «Um
JAOUiIbHO MiTi0paHa TeMaTHKa HaBYaAbHOI Jucoumiau» 10 3100yBauis (100,0%
OMUTAHUX) BIAMOBLUIHU, [0 TIEPEBaXKHA OLIBIIICTh TEM € HEOOX1THUMU.

Ha nmnwuranns «Ym Baano mnigidOpaHo 3MiCTOBHE HAINOBHEHHSI TeM
HapyajabHol aucummutinm» 10 crynentis (100,0% onuraHux) BiAMOBLIM, WIO
nepeBakHa OUTBIIICTh TEM MAIOTh IIKaBe Ta iHPOpMAaTHBHE 3MICTOBHE.

[Mogo ouniHku (popM BHUKJIAJAHHS HABYAJIBLHOI JUCHHUIUIIHU, TO cepeaHii
0an 3 10-u MmoKJIMBUX cKiIaB — 7,5 Oana.

Ouninka 3100yBayaMu CHCTeMH OLIHIOBAHHS 3HAHb I BMiIHb B MeXKax
HABYAJIbHOI AucuMIUIiHA 3a 10-u OGambHO mKanow (e 1- HeoO’eKTHUBHA,
He3pydHa, a 10 - 3pydHa Ta Taka, 10 00’ €KTUBHO OIIHIOE MiArOTOBICHICTh CTYACHTA)
BUSIBUJIA CEPEIHIN TTOKa3HUK y 7,4 Oaia.

Ha nuranua «CdopmyJawoiiTte CBOK AYMKY LI0A0 A000PY 3aBAaHb JIsl
KOHTPOJII0 B MeKaX HABYAJBHOI JMCHUILUIIHM» BIAMNOBIAI PO3MOAUIAINCH
HACTYIHUM YHHOM:

e OnrumanbHa KUTBKICTh 3aBAaHb I KOHTPOJIIO — 7 pecrnoraenTis (70,0%);

e OnTHUMaJbHUKA PIBEHb CKIIAJHOCTI 3aBJaHb IS KOHTPOJIO, CIOHYKAIOThH JIO
nommyky — 7 pecroraentis (70,0%);

e [likaBi 3aBAaHHs, BHMAararOThb TBOPYOr'O Ta aHAIITHYHOrO  miaxoxy — 1
pecrnionaentu (10,0%).

[lutanus «YM mo€eaHAHO B JUCHUILIIHI TeOopeTHYHHH MaTepian 3
CYYACHUMH NPUKJIAJAAMHU 3 NPAKTHUKU?» OTPUMAJIO HACTYITHI BIMOBIII:
e «Tax» immosinm 10 (100,0%) onutyBanmX.

Bignosiai crygentiB moao nutaHHs «CdopmynaoiTe CBOW AYMKY
00 CHIBBIIHOIMEHHS JAMCTAHUIMHUX (PopM HaBuYaHHA (0e3 KOHTAKTY 3
BHKJIaJa4YeM) 3 HaBYaJbHOI JAMCUHUILUIIHM Ta (opM HaBYaAHHA, IO
nepeadavyaTb KOHTAKT 3 BHKJagadYeMm (ayauTopHi ¢opMu HaB4YaHHA a0o0
BHKOPHUCTAHHS Bile03B’A3KY) MalOTh TaKU BUTJISI;
e [lepeBakHa KUTBKICTh (pOopM HaBUaHHS AucTaHIIHHOT popmu — 10 pecmoHaeHT
(100,0% omwuTanux),



Cepenniii 6an oUiHKH pecOHIEHTAMHU SIKOCTi HABYAJBHOI0 MaTepiaay
3 HABYAJBLHOI JUCHHUILIIHM HA CAWTI AMCTAHUIHOTO HABYaHHA 3a 10-Tm
0AJILHOIO IIIKAJIOK CTAHOBUTH 7,7 Oaa.

Ha nutanHa «OuiHiTh ¢BO€ Bpa:kKeHHs BiJ po00TH BHKJIaJa4da-JIeKTOpa
3a 10-Tu O0anbHOKW mKad0w (1 - He BUNpaBAaB MOIX OYiKyBaHb, BHKJIAA€
HenikaBo; 10 — podora BHK/IaJaya BUKJIUKAE HAA3BUYANHE 3alliKaBJIEHHS)»
cepeaHiil 6an BIANMOBIAEH PECIOHACHTIB CKJIaB — 7,5 Oaia.

Ha nutanHs «OuiHiTh CBO€ Bpa:KeHHsI BiJl Po0OTH BHMKJIAJa4ya, SIKHH
NPOBOIUB CeMiHAPChKIi 3aHATTHA (NpakTHYHI/Ta0opaTopHi 3aHATTA) 32 10-TH
0aIbHOI0 HIKAJIO» CePEeJIHIi 0al BIAMOBIAEH peCIOHICHTIB cKiaB — 7,3 Oana.

[Tutannsg «OWiHITH HACTYNHI SAKOCTI BHKJIagavya-jekropa 3a 10-tu
O0aabHOK0 WKAN0KW (1 — HaliHMK4YM piBeHb; 10 — HallBUIIMI PiBeHb)» BUSIBUIIO
HACTYITHI YCEPETHCHHI pe3yIbTaTH:

e KomynikabenpHICTh — 7,3 0ana;

e AnanTuBHICTH (3AATHICTH MPUCTOCOBYBATHUCS JI0 cuTyallli) — 7,2 Oana;
e OO0O’ekTUBHICTB — 7,2 Oaa;

e Opatopchki 3a10HOCTI — 7,2 Oana;

e VYMIiHHS JOCTYITHO BHKJIaJaTH Martepian — 7,2 Gana.

[Iutanus «OWiHiTH HACTYNHI SIKOCTI BHKJAJa4a, SIKUI TPOBOIUB
ceMiHApPCHKI 3aHATTA (MpakTU4YHI/Ta0opaTopHi 3aHaTTs) 32 10-TH 0AJBHOIO
mkanow (1 — HaliHuKYMi piBeHb; 10 — HaliBUIMH piBeHBb)» BUSABWIO HACTYITHI
yCepeIHEHH] Pe3yIbTaTH

o KomyHikabenpHICTh — 7,2 0ana;

e AJanTUBHICTH (3aTHICTH MPUCTOCOBYBATHCS 10 cutyaillii) — 7,1 Gana;
OO0’ exTuBHICTS — 7,1 Oana;
Opatopchki 3a10HOCTI — 7,1 Oana;
YMiHHS TOCTYITHO BUKJIagaTu MaTtepian — 7,1 Gana.

Jymku 3100yBadiB 110,10 TUTaHHS «BHCJIOBITH CBOI MOGAKaAHHS 11010
B/IOCKOHAJICHHSI 3MiCTy HAaBYAJIbHOI JUCHMILIIHU, POOOTH BHKJAAa4a, CHCTEMU
KOHTPOJIIO TOI0» PO3MOAUTUIINCH TaK:

e [lokpamuTu piBeHb JOCTYMHOCTI BUKIamdaHHa Marepiany — 2 (20,0%
OMUTAHUX);

e [lokpamuTy MOEAHAHHS TEOPETHUYHOI Ta MpakTU4HOI ckiamoBux — 3 (30,0%
OMUTAHUX);

e [lokpamuTu BHKJIAJAaHHS MaTrepialy 3 METOK 30UIBIICHHS IHTEpecy Jo
npeamety — 4 (40,0%);

Jymka 3100yBaviB 3 nutanHs: «Uum odpanau 0 BM y MAHOYTHbOMY JIsl
BHBYEHHS iHIIY IMCUUILIIHY, JeKUIHHUN KYypPC SIKY YUTA€ JaHUN BUKJIAga4?»
PO3MOAUINIACH TAK:



Tax — 10 (100,0% omnuTanux);

Hymka 3100yBadiB 3 nuta"Hs: «Uum odpaam 6 BM y MaliOyTHbOMY sl
BUBYCHHS iHIIY JUCHHUIUIIHY, CeMIHAPCBHKI 3aliHATTH 3 SAKOI YHMTA€ JAHUM
BHKJIA/1a4?» PO3NOALTUIACH TaK:

Tak — 10 (100,0% omuTanux);



